

---

## **В Алтайском крае руководитель следственного отдела посетил новорожденную девочку, пострадавшую от рук матери**

В производстве следственного отдела по Октябрьскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю находится уголовное дело в отношении 24-летней жительницы Поспелихинского района, подозреваемой в причинении тяжкого вреда здоровью своей новорожденной дочери.

В настоящее время малышка находится на лечении в одной из больниц краевой столицы. Благодаря квалифицированной помощи врачей ее жизни ничего не угрожает. Девочка окружена добротой и заботой со стороны медицинского персонала.

Сегодня руководитель следственного отдела Максим Кирюшкин встретился с главным врачом и лечащим персоналом больницы, которые рассказали о состоянии здоровья пострадавшей девочки, заверив, что малышке оказывается вся необходимая медицинская помощь. Состояние ребенка удовлетворительное и врачи позволили её навестить.

При встрече офицер ведомства передал сотрудникам больницы необходимые для новорожденного ребенка средства гигиены и поблагодарил врачей за чуткое отношение к маленькому пациенту.

### **Изображения**



---

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1842010>